



R O M Â N I A
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA RUS

Rus Nr. 39, C.P. 457290; Tel./Fax: 0260639394

E-mail: primariarus@yahoo.com ; Site: www.comunarus.ro



PROCES VERBAL

Incheiat azi 29.07.2022, cu ocazia afișării la sediul Primăriei comunei Rus a copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus, din data de 06.06.2022.

Secretarul general al comunei Rus, Ioan –Marian Bora, în conformitate cu prevederile art.138, alin.17) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ ; am procedat azi 29.07.2022, ora 13:00 la afișarea copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus din data de 06.06.2022 și care a fost aprobat în ședința ordinară/extraordinară din data de 29.07.2022.

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

IOAN -MARIAN BORA



ROMANIA
JUDETUL SALAJ
COMUNA RUS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 06.06.2022 , ora 10 la sediul Primăriei comunei Rus- sala PAPI , cu ocazia ședinței ordinare, a Consiliului local al comunei Rus, desfășurată prin prezența fizică a consilierilor.

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr.55/27.05.2022, Convocatorul a fost adus ca cunoștința consilierilor , în aceeași zi , prin mijloace electronice de comunicare – Whats App și postare pe site www.comunarus.ro .

Secretarul general al comunei face prezența și constată că din totalul de 9 membri ai consiliului local sunt prezenți 9 , nu absentează nimeni. Este prezent și delegatul sătesc al satului Fântânele-Rus, d-l Pușcaș Mircea , care a fost convocat pentru această ședință .

1. Bodea Ioan-Augustin
2. Centea Lucian-Andrei
3. Chiorean Ovidiu-Liviu
4. Machek Ioan
5. Mînzat Oliver
6. Mureșan Septimiu
7. Pîntea Alexandru
8. Pop Adinel –Ioan
9. Ungur Iosif
10. Pușcaș Mircea- delegat sătesc

La ședința consiliului local mai participă primarul și secretarul general al comunei .

Secretarul general al comunei propune votarea procesului verbal de la ședința extraordinară din 17.05.2022.

Procesul verbal din ședința extraordinară din 17.05.2022, se votează în forma prezentată cu 9 voturi pentru , din 9 consilieri prezenți, urmând a fi semnat de către președintele de ședință și de către secretarul general.

Secretarul general al comunei constată că este îndeplinit cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței și stipulează majoritatea necesară pentru aprobarea proiectelor de pe ordinea de zi propusă.

ORDINEA DE ZI:

Președintele de ședință deschide lucrările ședinței și prezintă ordinea de zi propusă de către primar prin Dispoziția de convocare.

Se supune la vot ordinea de zi propusă de primar , cu cele 4 puncte incluse , se votează cu 9 voturi pentru din 9 prezenți .

Ordinea de zi aprobată se prezintă astfel:

1.- Proiectul de hotărâre nr. 1538/26.05.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general al obiectivului de investiții „, Reabilitare clădire cămin cultural Fântânele-Rus , comuna Rus, județul Sălaj ”;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

2.- Proiectul de hotărâre nr. 1542/26.05.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizelor generale ale obiectivelor de investiții „, Reabilitare clădire dispensar” și „, Cazan clădire dispensar”;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

3.- Proiectul de hotărâre nr.1548/26.05.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general al obiectivului de investiții „ Construire șopron garare utilaje” ;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

4.- Proiectul de hotărâre nr.1545/26.05.2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Rus pentru o perioadă de 3 luni;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Comisiile de specialitate au predat avizele favorabile pentru cele 4 proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi aprobată.

Pct. 1 al ordinii de zi : - Proiectul de hotărâre nr. 1538/26.05.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general al obiectivului de investiții „ Reabilitare clădire cămin cultural Fântânele-Rus , comuna Rus, județul Sălaj ”;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul general prezintă raportul de specialitate întocmit de responsabilul cu achizițiile , iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Primarul explică faptul că , conform Planului de investiții , s-a întocmit Proiect și Deviz pentru reabilitare cămin Fântânele-Rus , unde trebuie schimbat acoperișul, pardoseală, instalație electrică, reabilitare termică și băi funcționale, reabilitări propuse de cetățenii satului în ședința de consultare a acestora care s-a desfășurat înaintea de bugetarea proiectului.

Primarul dorește să grăbească achiziția pe proiect , deoarece prețurile au explodat în ultimul an , și nu am vrea să ajungem în situația în care am ajuns cu proiectul de reabilitare a primăriei , care trebuie refăcut deoarece a fost realizat înainte de majorările de prețuri la materiale din 2021 și nu mai corespunde.

Sunt discuții tehnice la comun privind unele materiale folosite la reabilitare : tablă la acoperiș, șapă autonivelantă , înlocuire 2 geamuri și o ușă etc.

D-l Mînzat întreabă dacă trebuie aviz ISU, primarul răspunde că nu trebuie deoarece nu depășește capacitatea de 200 oameni.

Cum nu sunt alte discuții , președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.32/2022 a C.L. Rus.

Pct. 2 al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre nr. 1542/26.05.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizelor generale ale obiectivelor de investiții „ Reabilitare clădire dispensar” și „ Cazan clădire dispensar”;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul general prezintă raportul de specialitate întocmit de responsabilul cu achizițiile , iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții .

Primarul explică faptul că , conform Planului de investiții , s-a întocmit Proiect și Deviz pentru reabilitare clădire dispensar și separat cazan dispensar .

Primarul explică dificultatea atragerii unui medic de familie ,care a acceptat să vină și să deschidă punct de lucru la Rus - condiționat de reabilitarea dispensarului . Reabilitarea constă în : izolare termică, fațadă refăcută, vestiar care este obligatoriu pentru autorizare (sunt vehiculate două variante de realizare a vestiarului), pardoseală, amenajări interioare , camera centralei etc.

Primarul spune că a făcut Deviz separat pe cazan deoarece presupune o specializare aparte , centrala pe tocătură se montează de un specialist, fiind mult diferită de o centrală normală pe lemne : se alimentează singură, poate păstra o temperatură constantă de 15 grade, nefiind necesară o alimentare permanentă,

D-l Mureșan îi explică d-lui primar că ar fi necesar ca medicul de familie să aibă un orar fix în zilele în care vine la Rus , deoarece oamenii așteaptă și de la 12 , iar dânsa vine la 15, ori

venind târziu își prelungeste și programul până seara târziu , consecința fiind că și farmacia trebuie să-și muleze programul după cel al medicului de familie , pentru a nu purta oamenii de pe sate de două ori , o dată la medic și a doua oară la farmacie.

Cum nu sunt alte discuții , președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.33/2022 a C.L. Rus.

Pct. 3 al ordinii de zi : - Proiectul de hotărâre nr.1548/26.05.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general al obiectivului de investiții ,, Construire șopron garare utilaje” ;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul general prezintă raportul de specilitate întocmit de responsabilul cu achizițiile , iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții .

Primarul explică faptul că , conform Planului de investiții ,s-a întocmit Proiect și Deviz pentru Construire Șopron garare utilaje .

Primarul explică faptul că hala este achiziționată, trebuie turnată placa ,instalată hala pe placă și partimentată.

D-l Mureșan spune că este o valoare foarte mare la proiectare, primarul răspunde că orice proiect se realizează ca procent din valoarea clădirii-construcției. Primarul spune că hala este din tablă de 7 păreții și 5,5 acoperișul ,fiind prevăzută cu luminatoare în acoperiș. Hala vine la pachet , trebuie montată cu o macara , în Deviz este cuprinsă și instalația electrică interioară care se leagă din stâlpul de lângă Vale, cablul exterior fiind subvenționat de electrica .

D-l Chiorean întreabă ce senifică Asistența tehnică , primarul răspunde că suntem obligați să avem diriginte de șantier pentru orice tip de clădire, fiind tot procent din proiect.

Cum nu sunt alte discuții , președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.34/2022 a C.L. Rus.

Pct. 4 al ordinii de zi : - Proiectul de hotărâre nr.1545/26.05.2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Rus pentru o perioadă de 3 luni;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul general prezintă raportul de specilitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții .

Primarul arată că a propus ca președinte de ședință- conform cutumei- pe următorul consilier în ordine descrescătoare a vârstei, respectiv pe d-l Bodea Ioan-Aurelian.

În continuare , consilierii discută cu primarul, probleme care nu au legătură cu ordinea de zi :

- Primarul spune că în următoarea ședință trebuie suplimentat bugetul pentru asfaltarea celor două ulițe rămase neasfaltate , deoarece Devizul a ieșit la 300 mii în loc de 200 mii cât a fost estimat în Planul de investiții ;
- D-l Mînzat cere ca primarul să comunice consilierilor toate proiectele care încep , deoarece întreabă oamenii și consilierii nu știu ce să răspundă. Rămâne ca să se comunice orice problemă pe WhatsApp în grupul Consilieri locali ;
- Primarul mai spune că va supune curând aprobării Mini-parcul voltaic, se lucrează la Capela Buzăș – s-a realizat 30%, se amenajează parcare din centru în acest moment, iar în fața magazinului se va amplasa un catarg și spațiu verde . Se va planta și un brad în groapa făcută în părculeț – consilierii sunt sceptici că va rezista un brad având în vedere câtă sare s-a topit în acel loc.
- D-l Machek întreabă dacă nu se mută barul de la Cramă la Poștă, primarul răspunde că nu se mai circulă cu mașinile de aprovizionare prin parc , aprovizionarea se face prin spate.
- D-l Pinteza întreabă dacă s-au dat bani pentru gaz. Primarul spune că s-a promis , dar sunt poluri de putere mai puternice în cealaltă parte a județului din partea PNL , pe de altă parte PSD afirmă că dă la Șimișna jumătate din proiect .

- D-l Pinteza întreabă ce se face cu lemnele de pe linia de curent, cele defrișate. Primarul spune că trebuie să contractăm un exploatator și să le aducem la primărie/școală. Primarul mai aduce în discuție faptul că dorește să treacă pășunea împădurită tot ca pășune în continuare, de unde să se poată marca lemne pentru a aproviziona primăria și școala. Mai spune că ar dori să încurajeze pășunarea efectivă a pășunii comunale pentru a mări suprafața de pășune depusă la APIA.
- Se discută la comun despre reglarea iluminatului public, cumpărarea unei cositori după tractor.
- Secretarul amintește despre obligativitatea depunerii Declarațiilor de avere/interese, în acest sens, de azi 06.06.2022 și până în 10.06.2022, așteaptă aleșii locali pentru depunere. Mai subliniază faptul că este ultimul an în care declarațiile se pot semna olograf, din 2023 fiind obligatorie semnătura electronică.

Pentru ordinea de zi a ședinței ordinare din luna Iulie 2022 s-au propus două puncte :
Rectificare buget și Aprobare Deviz asfaltare ulițe.

Secretarul general încheie aici procesul verbal al ședinței, implicit se încheie și ședința Consiliului local Rus.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
SEPTIMIU MUREȘAN



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
IOAN-MARIAN BORA